

产业蓝海 | ChanyeLanhai

第14届科博会圆满落幕,签约总金额达162亿元

北京科博会助推产业转型升级

本报记者 王海亮

第14届北京国际科技产业博览会于5月22日下午圆满落幕。据不完全统计,本届科博会共签署科技合作、技术交易、产业化项目78个,合作协议总金额591.2亿元,签约总金额达162亿元。历时6天的本届科博会,具有自主核心知识产权的重大科技项目和应用成果较往届明显增加。第14届科博会“北京市科技合作项目推介暨签约仪式”起到了助推产业转型升级的作用。

“国家队”整体亮相 21万人体验“智慧城市”

15家央企首次以“国家队”和全产业链整体形象亮相科博会,全面展示了中国在发展下一代信息技术、智能电网、开发绿色清洁能源、生物技术等领域的成果。中央企业签约14项,占签约项目的17.9%。

本届科博会期间约有21万人次的参观者近距离“享受”了智能交通、智能社区管理、智能安全、智能环保、



智能医疗、智能家庭等方面的新技术成果,也实实在在体验到“智慧城市”带来的便利、快捷、安全和舒适。本届

科博会期间,45位海外学人的50余项科技创新的优秀成果集中展出,包括A380动物产品质量安全快速检仪、赛睿系列(U-PRECISE)全自动数字切片扫描、病理分析系统等多项在国内外取得技术专利并填补技术空白的成果,吸引了众多业内人士关注。4名入选“海聚工程”的海外学人的7项科技成果成功签约,签约金额近1亿元。40多家科技园区、经济开发区、国有企事业单位、民营高科技公司、三资企业等单位开展了现场招聘活动,

吸引了1200余名留学人员到会应聘。

项目集中签约

总金额超162亿元

5月19日下午,第14届科博会“北京市科技合作项目推介暨签约仪式”在长富宫饭店举行。北京市副市长、科博会组委会副主席程红出席签约仪式。前来参加科博会的境外嘉宾欧洲经济委员会扬·库比什秘书长、欧盟投资委员会谢谦楚副主席、欧洲“超越摩尔”技术委员会张国旗主席、荷兰华人青年企业家协会谢尼科会长等参

加了推介会暨签约仪式。

北京市朝阳区和昌平区分别作了“以科技创新推动朝阳区十大产业基地的建设”、“建设京北创新中心打造国际科教新城”主题推介;中航电测仪器股份有限公司董事长康学军对将成立的移动硅谷(北京)物联网产业联盟作了推介。据介绍,该联盟将打造国内最具竞争力、国际具有影响力的物联网核心技术研发中心、应用中心和核心技术产业化聚集地,以促进物联网产业“政、产、学、研、商、资”协同发展,促进物联网领域关键技术研发与标准制定,建设物联网产业中国最专业、最权威的技术平台,占领产业链制高点。

签约仪式上,中国食品生物工程总部研究基地、北京交通大学“千人博士后”科研创新孵化基地、北京通用航空产业园等17个项目集中签约,签约总金额超162亿元人民币。

北京市科技合作项目推介暨签约仪式是利用科博会平台、推动重大项目落地的重要举措,将对重大项目在京落地,引领北京市产业转型升级,推动北京率先形成创新驱动发展格局起到重要的示范作用。



第14届北京科博会上,中国建筑技术集团(京华置业)展出的“零碳小屋”。
吉林平 摄

链接 | Lianjie

科博会凸显三大特点

服务战略性新兴产业

发展。新能源、新一代信息技术、高端装备制造、生物医药等战略性新兴产业项目集中签约,中国食品生物工程总部研究基地、北京通用航空产业园、德豪电器新能源研发及产业化、中国数字文化集团、移动硅谷(北京)物联网产业联盟、农作物高效育种技术研发与重大品种选育、昌平玫瑰谷总部基地、琉璃厂古玩艺术品电子商务平台等涉及国家战略性新兴产业的项目签约金额近79亿元人民币,占本次签约总金额的48.8%。

服务中央在京单位。科博会签约仪式注重为中央在京单位拓展服务平台,集聚中央在京企业、科研院所和高校的优势创新资源,为中央单位重大项目在京落地做好服务。中国电子技术标准化研究所、中科院高能物理研究所、中科院遗传发育研究所、中国农业科学院作物研究所、北京航空航天大学先进工业技术研究院、中国数字文化集团等16家中央在京单位参加签约,占全部签约单位总数的39%,占签约项目数的64.7%;涉及中央在京单位的签约额约89.6亿元人民币,占本次签约总额的55.3%。

程总部研究基地、浦项制铁中国区总部、中航安盟财险公司、中国葛洲坝集团(北京)投资公司、中国数字文化集团等5家总部落户朝阳区,玫瑰谷总部基地落户昌平区。涉及总部基地的签约金额达104亿元人民币,占本次签约总额的64.2%。

服务中央在京单位。科博会签约仪式注重为中央在京单位拓展服务平台,集聚中央在京企业、科研院所和高校的优势创新资源,为中央单位重大项目在京落地做好服务。中国电子技术标准化研究所、中科院高能物理研究所、中科院遗传发育研究所、中国农业科学院作物研究所、北京航空航天大学先进工业技术研究院、中国数字文化集团等16家中央在京单位参加签约,占全部签约单位总数的39%,占签约项目数的64.7%;涉及中央在京单位的签约额约89.6亿元人民币,占本次签约总额的55.3%。

高效节能 CWJ 超微粉碎机

国家高新技术企业浙江丰利粉碎设备有限公司拥有自主知识产权并已形成产业化生产的新一代单元设备,获得科技部创新基金支持;评为国家重点新产品、列入国家级火炬计划和国家高技术产业化项目。

这是一种集粉碎与分级于一体的新颖高效组合式超微粉碎设备,设计先进,其创新性、先进性在于将高精度涡轮式分级和高速冲击微粉碎机有机结合,整个过程能实现机电一体化控制,成功地解决了粉碎过程中的温升问题,达到最大的节能效果,且有非常好的使用可靠性。并配有高压吸风系统,使产品结构紧凑、效率高、运行可靠、粉碎粒度达10微米以下,最细对中草药材可达3~5微米以下。在不停机的情况下,可任意

调节粒度,粒度分布窄;机内带有分体机构,能把分级和粉碎部分轻松分开,便于检修和清洗。特别适宜于中草药材纤维类、矿物类、骨质类常温下的超微粉碎,且粉碎细度能达到与气流粉碎机同样的要求,便于工业化生产。

该机是化工、农药、塑料、食品、饲料及非金属矿等行业超微粉碎加工的理想设备;能最大限度地利用资源,提高粉体产品的档次和附加值;各项性能达到国外同类产品水平,价格只有进口价的1/10,产品已出口到泰国、马来西亚等东南亚国家,并替代进口设备在国内各行业企业中使用。

咨询热线:(0575)
83105888 83100888
83185888 83183618
网址:www.zjfngli.net
邮箱:fengli@zjfngli.cn

广告精英齐聚 共享顶级盛会

2011中国长沙国际广告节举行,我国广告总额跻身世界前列

本报讯 (记者 李凤发)5月23日上午,以“广告天下,创意长沙”为主题的2011中国长沙国际广告节在湖南国际会展中心拉开序幕,来自世界各地的广告巨子及其作品汇聚星城,共享中国广告界的顶级盛会。

统计显示,截至2010年末,我国广告从业人员已达到148万人,经营单位243万户,2010年全年广告经营额达到23405亿元。

国际广告协会主席、总裁阿兰·卢瑟福德表示,2011中国长沙国际广告节是在中国广告跃居世界广告前列之时举行的,它不仅代表着中国,更代表着世界。中国在世界舞台上占有重要的位置,中国品牌也受到了全世界的关注。中国已成为世界第二大广告市场,并正在从低成本生产过渡到创新和营销创意为主,迈向世界广告大国。

据记者了解,本次国际广告节集媒体展会、设备展会、商务交流、高峰论坛、广告作品展于一体。其中,广告作品展包括“中国广告60年成果展”、“城市形象宣传片展播”、“廉政公益广告展”三部分。“广告与文化创意产业、中国汽车品牌建设与传播、中国旅游产业发展与传播、中国房地产发展趋势、民营医疗机构社会责任与发展”这5个广告高峰论坛都围绕“广告天下,创意长沙”为主题开展。

此次展会为期两天,展会总面积4万平方米,吸引了全球817家企业和媒体的



广告精英齐聚星城,共享广告界的顶级盛会。中央电视台、中国日报社、青海卫视、云南电视台、广西电视台、北京青年报、瑞丽杂志社以及东道主传媒湘军组成的庞大阵容闪亮登场,同台竞技。

国家工商总局副局长甘霖告诉记者,经过30年的发展,我国广告总额已经达到2340亿元,跻身世界前列。本次广告节是由中国广告协会、湖南省工商行政管理局、长沙市人民政府主办的一次全国性行业盛会。甘霖指出,本次广告节以“广告天下,创意长沙”为主题,既是业界交流的精彩平台,也是广告创意文化的盛宴,必将有利于推动湖南的广告产业迈向更高的台阶,同时带动湖南的文化、经贸、旅游等行业的发

【小资料】

中国国际广告节始办于1982年,是中国最具权威、最专业、规模最大、影响最广的广告界盛会,它集专业比赛评比、媒体展会、设备展览会、商务交流、高峰论坛为一体,为行业提供了一个更加专业而广阔的交流的平台,是中国广告行业发展的一面镜子,更是中国广告业与世界交流的重要窗口。中国国际广告节自1982年举办以来,影响力与日俱增,成为目前中国广告界权威、专业、规模大、影响广的国家级展会。

以案说法 | Yianshuofa

协办单位:成都市青羊区人民法院

经营行为要规范 作出承诺须兑现

近日,四川省成都市青羊区法院审结一起居间合同纠纷案,认定被告关于介绍工程收取居间服务费不受法律保护的抗辩不成立,判决其向原告支付60万元。

案例: 2008年7月8日,某建筑公司向刘某出具承诺一份,载明因建筑公司承建某房产公司一个商住项目,建筑公司承诺分3次支付给刘某咨询、劳务费合计60万元。其具体付款时间及金额如下:自2008年7月8日起15日内,招标手续办妥后支付10万元;该项目工程完成正负零后15日内支付30万元;工程主体封顶后15日内支付20万元。

2008年9月28日,建筑公司与房产公司签订建设工程施工合同,约定由建筑公司承建房产公司的上述住宅及综合楼工程。该工程主体封顶后,刘某诉至法院,请求判令建筑公司支付咨询、劳务费60万元。

建筑公司辩称,房产公司发包的工程属于必须公开招投标的项目,建筑公司是经过公开投标竞争以实力取得的,并非依赖刘某的居间行为。介绍工程收取居间服务费是违法行为,刘某要求支付居间服务费违反了《建筑市场管理条例》,不受法律保护,请求驳回刘某的诉讼请求。

法律解释: 法院认为,建筑公司向刘某出具的承诺是其自愿作出的,从内容来看实际上是一份居间合同,即约定刘某向建筑公司提供订立建设工程施工合同的媒介咨询服务后,建筑公司向刘某支付报酬。

关于该居间合同的效力问题,建筑公司抗辩刘某要求支付居间服务费违反了《建筑市场管理条例》,不受法律保护,但该规定并非《中华人民共和国合同法》第五十二条第(五)项中的“法律、行政法规”范畴,且该规定第五条、第二十六条规定的内容也并非效力性强制性规定,因此该居间合同内容合法有效,建筑公司的抗辩理由不能成立,双方当事人应当按照约定行使权利和履行义务。

现承诺中约定的支付全部居间报酬的条件已经成就,即住宅及综合楼工程主体早已封顶,承诺人应当依约支付居间报酬。因此,对刘某要求建筑公司支付咨询、劳务费的诉讼请求,予以支持,判决建筑公司向刘某支付咨询、劳务费60万元。

点评: 从一定意义上说,市场经济就是法制经济,企业从事生产经营活动,必须合乎规范,不得违反法律、法规及相关政策的规定。否则,将承担相应的责任。当然,如果违反的并非“法律、行政法规”的强制性规定,则并不必然导致合同无效,涉及的义务仍须履行。

(成青法 朱新朝 宋欢)

遗失启事

河南红高粱面业科技发展有限公司将开户许可证(核准号J4910014612302、基本户中信郑分营账号7391010182600176155)丢失,特此登报声明作废。

注销通告

河南红高粱食品有限公司农业路分公司因场地变更,故注销该分公司。特此通告。

协办单位:

海南亚洲制药有限公司

**董事长 楼金
总经理:**

地址:

海口市国际商业大厦12层

**电话: 0898-66775933
传真: 0898-66700763**